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Escolas que receberam o kit

 . Com kit instalado

     . Com kit funcionando

           - Realizam gravações
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       Brasil Norte Nordeste C.Oeste Sudeste
Sul

Público-alvo/
periodicidade
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Com docentes
. Utilização semanal

Com alunos
. Utilização semanal
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  Formas de recebimento dos benefícios

Possuem Kit Instalado Funcionando Gravam Possuem + 100
filmes

Categorias de Escolas

97 98 � 97 98 � 97 98 � 97 98 � 97 98 �

Escolas Estaduais 87 98 13 96 93 -3 85 93 9 66 67 2 38 42 10

Escolas Municipais 60 74 25 94 88 -6 78 89 14 46 53 15 29 25 -12

Escolas grandes 84 96 14 97 92 -6 83 95 15 66 73 10 44 41 -7

Escolas médias 76 88 16 96 93 -2 84 89 5 58 58 -1 22 37 68

Escolas pequenas 60 76 27 92 88 -5 80 91 13 46 43 -6 13 26 101

Munic. Grandes 76 90 19 96 93 -3 77 95 23 55 61 11 24 29 21

Munic. Médios 76 88 15 96 90 -6 87 76 -13 60 64 5 32 48 52

Munic. Pequenos 81 90 11 96 91 -6 80 93 17 70 68 -4 43 47 8

Total das escolas 78 90 16 96 92 -4 83 92 10 61 64 4 36 38 5
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otal

47,3
55,7

17,8
70,0

79,4
13,4

77,9
82,3

5,6
39,6

50,2
26,8

30,3
38,3
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Dimensões Avaliadas 1997 1998 �

Adequação ao Conteúdo 73 77 6

Adequação ao Currículo 60 65 8

Eficiência na Capacitação
dos Professores

64 69 7
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Dificuldades 1997 1998 �

Falta de funcionários 55 48 -13
Falta de Tempo 37 35 -7
Problemas Técnicos 28 35 -5
Não sabem gravar 18 9 -48
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4,9 vezes mais chances de não ter o Programa instalado
2,3 vezes mais chances de não gravar os programas
1,5 vez mais chance de pouco uso dos equipamentos
com capacitação docente (No SE 2,6 vezes mais)
1,5 vez mais de chance de pouco uso dos equipamen-
tos com atividades pedagógicas (No SE 3,8 vezes mais)

3,8 vezes mais chances de não ter o Programa  instalado
1,8 vez mais chance de não gravar os programas
1,3 vez mais chance a mais de pouco uso dos equi-
pamentos com capacitação docente (No SE 2,5 vezes mais)
1,6 vez mais chance de pouco uso dos equipamentos
com atividades pedagógicas (No SE 3,5 vezes mais)

����!��(E���� D� ����!�� '�����
1,4 vez mais chance de não gravar
2,6 vezes mais chances de adquirir equipamentos atra-
vés da  Secretaria Estadual ou Municipal de Ensino (No
Sul 2,9 vezes mais de adquirir através das próprias escolas)

1,6 vez mais chance de não ter o programa instalado
1,9 vez mais chance de não gravar
2,1 vezes mais chances de adquirir equipamentos atra-
vés da  Secretaria Estadual ou Municipal de Ensino

����!�� &�F ����D� ����!�� '�����
4,3 vezes mais chances de não ter o programa instalado
2,3 vezes mais chances de não gravar
1,9 vez mais chance de adquirir equipamentos através
da  Secretaria Estadual ou Municipal de Ensino na
região SE 5,9 vezes de adquirir equipamentos através
das própria escola na região Sul, 3,8 no C.Oeste, e 2,4
vezes no Norte e Nordeste
1,8 vez mais chance dos diretores terem declarado en-
frentar dificuldades

3,8 vezes mais chances de não ter o programa instalado
3,2 vezes mais chances de não gravar
1,5 vez mais chance de adquirir equipamentos através
da  Secretaria Estadual ou Municipal de Ensino na
região SE  2,5 vezes mais de adquirir equipamentos
através das própria escola na região C.Oeste;  5,6 ve-
zes mais na região Norte e 1,9 vezes mais no Nordeste
1,6 vez mais chance dos diretores terem declarado en-
frentar dificuldades

����!�� ���( ���G&���(E����� � &�F ����D�����!�����( ���G&���'�����
de 1,3 a 1,8 vez mais chance de não ter o programa
nas regiões Norte, Nordeste e Centro-Oeste. As
regiões SE e SU  tem 2 vezes mais chances de ter o
programa. (Escolas de municípios pequenos da região
SE têm 6,3 vezes mais de ter o programa)
1,3 vez mais chance de realizar as gravações dos pro-
gramas nas escolas dos municípios médios e 2 vezes
mais nos pequenos
1,4 vez mais chance do uso dos equipamentos para
capacitação dos professores ser freqüente nas escolas
dos municípios médios e 1,9 nas escolas dos municí-
pios pequenos
1,4 vez mais chance do uso dos equipamentos para
atividades pedagógicas ser freqüente nas escolas dos
municípios médios e 2 vezes mais nas escolas dos
municípios pequenos

de 1,2 a 1,7 mais chance de ter o programa nas regiões
Norte, Nordeste e Centro-Oeste. As regiões SE e SU
têm chances entre 1,4 e 1,9 a mais de ter o programa.
(Escolas de municípios pequenos da região SE tem 7,7
vezes mais chances de ter o programa)
1,2 vez mais chance de realizar as gravações dos progra-
mas nas escolas dos municípios médios e 1,5 nos pequenos
1,2 vez mais chance do uso dos equipamentos para
capacitação dos professores ser freqüente nas escolas
dos municípios médios e 1,5 nas escolas dos municí-
pios pequenos
1,7 vez mais chance do uso dos equipamentos para
atividades pedagógicas ser freqüente nas escolas dos
municípios médios e 1,6 nas escolas dos municípios
pequenos
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5 vezes mais chances de ter o programa implantado
(No SE 7 vezes mais e no NO 2,8)
2,5 vezes mais chances de gravar os programas
5,6 vezes mais chances de adquirir equipamentos atra-
vés da própria escola
1,1 vez mais chance da escola ter enfrentado problemas
1,6 vez mais chance do uso dos equipamentos para
capacitação dos professores ser freqüente  (No SE 4
vezes mais chances de uso freqüente e no Sul 1,7 de
chance a mais do uso ser pouco freqüente)
1,5 vez mais chance do uso dos equipamentos para
atividades pedagógicas ser freqüente (No SE e no NO
mais de  2,7 vezes mais chances)

4 vezes mais chances de  ter o programa implantado
(No CO , NE   e SE cerca de 3  vezes mais e no Sul 13
vezes mais)
3,3  vezes mais chances de gravar os programas
4,5 vezes mais chances de adquirir equipamentos atra-
vés da própria escola
32 % a menos de chance da escola ter enfrentado
problemas
79 % de chance a mais de chance do uso dos equipa-
mentos para capacitação dos professores ser freqüen-
te  (No SE 3,4 vezes mais chances de uso freqüente )
2,5 vezes mais chances do uso dos equipamentos para
atividades pedagógicas ser freqüente (No NO e CO 3
vezes mais, SE 2 vezes, no Sul 9 vezes mais)
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3,8 vezes mais chances de ter o programa implantado
(No SE 9,5 vezes mais e no NO e NO 2)
2,3 vezes mais chances de gravar os programas (SE
4,7 vezes mais e no NE 28% de chances a menos de gravar)
3 vezes mais chances de adquirir equipamentos atra-
vés da própria escola (SE 9,8 vezes mais e NE 1,4 de
chance a menos)
1,7 vez mais chance da escola não ter enfrentado problemas
1,2 vez mais chance do uso dos equipamentos para
capacitação dos professores ser freqüente  (No SE 2,8
vezes mais chances de uso freqüente e no Sul 2 vezes
mais chances do uso ser pouco freqüente)
1,7 vez mais chance do uso dos equipamentos para
atividades pedagógicas ser freqüente (No SE 3,6 ve-
zes mais chances e no Sul 1,2 menos)

5 vezes mais chances de ter o programa implantado
(No SE  3 vezes mais e no NE  1,5)
2,3 vezes mais chances de gravar os programas (NE
1,9 vez mais e no Sul 5,3)
2,5 vezes mais chances de adquirir equipamentos atra-
vés da própria  escola (NE 4,5)
3,7 vezes mais chances da escola não ter enfrentado
problemas
1,3 vez mais chance do uso dos equipamentos para
capacitação dos professores ser freqüente  (No CO e
Sul 1,4 de chance a menos)
1,3 vez mais chance do uso dos equipamentos para
atividades pedagógicas ser freqüente (No SE 1,2 de
chance a menos)
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2,4 vezes mais chances de ter o programa implantado
1,3 vez mais chance da escola adquirir equipamentos
através delas mesmas do que pelas Secretarias de
Educação
2,4 vezes mais chances de realizar gravações
1,3 vez mais chance de ter declarado que não enfren-
tou dificuldades
por volta  de 2 vezes mais chances  da periodicidade de
uso dos equipamentos com capacitação docente e ati-
vidades pedagógicas ser freqüente

2,1 vezes mais chances de ter o programa implantado
1,6 vez mais chance da escola adquirir equipamentos
através delas mesmas do que pelas Secretarias de
Educação
3,1 vezes mais chances de realizar gravações
1,1 vez mais chance de ter declarado que não enfren-
tou dificuldades
1,6 vez mais chance da periodicidade de uso dos equi-
pamentos com capacitação docente ser freqüente e
1,3 de chance a mais do uso com atividades pedagógi-
cas ser freqüente

����!��� F �� "=(� ������������ &���'I'����D� ����!��� F �� �%�� "=(

3 vez mais chance de ter o programa implantado (No
Norte e no C.Oeste mais de 2,3)
1,2 vez menos chance da periodicidade de uso dos
equipamentos em  capacitação docente ser freqüente
1,1 vez mais chance da periodicidade de uso dos equi-
pamentos em atividades pedagógicas ser  freqüente

4,8 vezes mais chances de ter o programa implantado
(No Norte 7,5 vezes e no Nordeste 4 vezes)
1,5 vez mais chance da periodicidade de uso dos equi-
pamentos em  capacitação docente ser freqüente
1,8 vez mais chance da periodicidade de uso dos equi-
pamentos em atividades pedagógicas ser  freqüente

����!��� F �� "=(� &��J�"�� &���'I'����D� ����!��� F �� �%�� "=(

����(&��C�� ��' ���� �� &��8�!� ��� ����"��
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têm até 2 vezes mais chances de não implementar o
programa( diretores com 1º grau: 9,6 vezes mais chances
de não implementar no Norte e 16,7 na região C.Oeste
2 vezes mais chances de não realizar gravações dos
programas
diretores com o 1º grau têm 2 vezes mais chances de
fazer uso freqüente dos equipamentos para
capacitação de professores

têm até 2 vezes mais chances de não implementar o
programa diretores com 1º grau: 3 vezes mais chances
de não implementar na região C.Oeste
têm entre 1,6 a 1,9 vez mais chance de não realizar
gravações dos programas
diretores com o 1º grau têm 1,5 vez mais chance de
fazer uso periódico dos equipamentos com capacitação
docente e 1,3 a mais de chance do uso ser periódico
com atividades pedagógicas

����"����� ��(� "�����(��"�� ��&��G8���� D�����"����� F �� �%�� �� "�B���(

2,6 vezes mais chances de implementar o programa
(4,3 no NE e 3,9 no CO)
1,2 vez mais chance de gravar os programas
1,5 vez mais chance de adquirir os equipamentos atra-
vés da própria escola do que através das secretarias
de educação (No NE 2,8 vezes mais chances)

1,7 vez mais chance de implementar o programa (2,2
no NO e 1,9 no NE)
1,2 vez mais chance de gravar os programas
2 vezes mais chances de adquirir os equipamentos
através da própria escola do que através das secre-
tarias de educação
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